-огумы Охотники вернулись кънсвоимъ личко стилновой умен вам види И 9 0 4

Гроссевича окружили русскіе стрѣлки, интересовавшіеся подробностями развѣдкило втохон на длям дравовоод в дхуд візтотурнана видала Насман

повы в пометь разовращием и снова обратился чт нему съ какимъ то длин-

нымъ разговеромы, и въ заотороми исоднократно чебралось читайское слово

принци

Гроссевичь получиль знакъ отличія военнаго ордена, тика у П

- попри проссевнить и в за при стра в под проссевнить и в под при в при в

на память Русскимъ воинамъ, убзжающимъ и поле брани.

Тирун аменнемы на от оте аквинным онентымтем ож леняесою Т и Дорогіен христолюбивые войны, инекватом и над аторов у оте ввеликой и побъдоносной Россійской арміи!

и энтеНаправиленных для усадьбых, налагация западнова вонквановы оплоч По воль Царя Батюшки вы бодро идете на поле брани, на великій с и трудный ратный подвигъ. Пріятно и утішительно видіть вась бодрыми и крѣпкими духомъ, что свидътельствуетъ осѣняемую васъ Божію благодать, идущую неразлучно съ вами. Вы идете во имя Христа Жизнодавца, соподставлять свои головы подътудары враговъ, памятуя, что знательно "больше сея любве никто-же имать, да кто душу свою положить за други своя" (Іоан. 15, 13). Примъръ вашъ трогаетъ и умиляеть до слезь, и будеть самымь драгоцынымь восноминаниемь для каждаго изъ насъд въ комъ бъется русское сердце, кто такъ же какъ вы, беззавътно любитъ своего Царя и Свою родину, кто боится и помнитъ Бога и свято каждую минуту готовъ положить свой животъ за Вфру, Царя и родину. Върьте, вашъ добрый примъръ явится могущественнымъ двигателемъ народнаго чувства и съ неописуемой силой отразится на воображении и глубоко запечатлъется въ сердцахъ вашихъ родныхъ, друзей и знакомыхъ. Примъръ геройскаго мужества сильно дъйствуетъ на душу человъка, заражаеть и воодушевляеть не только съ геройскими задатками, но и слабыхъ духомъ людей. За васъ всюду и вездъ возносится молитва и не забудутъ вась и ваши семьи и тогда, когда кому изъ васъ будеть суждено сложить голову на бранномъ полъ. Вы своимъ подвигомъ исполняите высшую любовь къ Богу. Эта ваша любовь къ ближнему пріятніе Богу, нежели ревностное

попеченіе о спасеніи своей только души, ибо никто-же изъ насъ себѣ живеть и никто-же себѣ умираеть. Мы всѣ дѣти одного отечества, и потому всѣ обязаны защищать его, тѣми средствами къ которымъ кто изъ насъ призванъ Верховнымъ Вождемъ, устами коего вѣщаетъ Самъ Богъ.

Моисей предводительствоваль войскомъ и бесѣдовалъ съ Богомъ. Если Господь открыль Аврааму, что Отечество можетъ быть спасено изъ за десяти праведниковъ, то не праведники тѣ которые не спасаютъ его отъ бѣдствія и опустошенія.

Въ такія минуты тяжело быть не на поль брани. Съ быстротой птицы каждый върный сынь Отечества улетель бы туда, тдъ уже льется наша родная русская кровь. Но возложенное на каждаго изълнасъ послушание заставляеть делать то дело кь которому всякій изъ насъ призвань Вогомъ творящимъ все по волѣ Своей въ силѣ небесней и въ селении земномъ и дивнымъ промысломъ управляющимъ всемъто Не наша воля, во то мытветь готовы умирать на полъ брани: и духовные и мірскіе, и старые, и малые, и мужчины и женщины. Туда рвется, тдъ наши родные братья, наша душа! Темъ, Кемъ стопы человеку исправляются призваны и вы дорогіе наши воины въ ряды славной русской рати на спасеніе отечества, и Онъ же поможеть вамъ исполнить свой долгь до конца. Ни притвененія, ни пытка, ни самая смерть тогда не поколеблють въ вась чувство патріотизма. Да и что значить смерть для върныхъ сыновъ Россіи, сердца коихъ будуть переполнены любовію къ родной земль?! Не взываль-ли къ своимъ соратникамъ вфрный сынъ Россіи, святой благовфрный князы Мстиславъ): "Дорогіе мои братья! Если умремъ за христіанъ-очистимся отъ гръховъ, Богъ причтетъ къ сонму святыхъ мучениковъ, а если не умремъ теперь умремъ же когда нибудъ". Это говориль человькъ пролившій кровь свою на поль брани и прославленный

Всѣ глубоковѣрующіе и святые угодники Божіи любили свое отечество, а когда требовалось, то не щадили своего живота. Безчисленное множество примѣровъ любви къ отечеству мы видимъ въ ветхо-завѣтномъ и новозавѣтномъ времени. Не слушайте ученіе тѣхъ, которые инако съ Божественнымъ ученіемъ стараются внушать свои пложные и преступные взгляды. Ваше дѣло великое, дѣло святое, дѣло первостепенной важности и угодное Богу. Вы, какъ мученики идете на поле брани, проливать свою кровь за

Христову перковь и ближнихъ своихъ. Какъ въ первые въка христіанства ин вей ивъ христіанъ призывались Богомъ на высочайшій мученическій подвигь, но только особые отворанники и любимцы Божіи, такъ и нынѣ Богомъ призываются на это святое воинское дѣло, только тѣ, которые избраны и предопредѣлены Божественнымъ велѣніемът Видите, дорогіе мои друзья, вы являетесь не забытыми Богомът людьми, и по особыми избранниками Егол способными нести высокое, вно вмѣстѣ съ симъ тяжелое бремя Христолюбиваго воина.

инт Такъ думаль и говориль первоучитель славянь философъ равноапостольный св. Кирилль. Когда ему задали вопросъ сарацины: "Если Христось есть Богь вашь, то почему же вы не делаете того, что Онь велить вамь? Ведь написано вы Евангелін: молитесь за враговь, ділайте добро ненавидящимь, проклинающимь васылиновыщимы вась пподставляйтелещеку. Вы желепоступаетелнентакъ: противъ противниковъ вашихъ оттачиваете оружіе? Св. равноапостольный Кириллы отвътиль: "Если въ какомъ законъ будеть написаны двъ заповъди инданы плюдямът для псполненія, по кто изъ людей будеть истиниви исполнитель взакона: птоть-ли, кто исполниты одну зановедь, или тоть, кто две? Конечно лучшимъ исполнителемъ будетъ тотъ", отвъчали сарацины, "кто исполнить двв заповеди"! ... "Христось Богь нашь", сказаль на это св. философъ Кириллъ, "повелълъ намъ молиться за обидящихъ насъ и благотворить имъ, но Онъ также сказальний это: больше сея любве никто же имать, дальто душу свою положить за други своя (Тоан. 15, 13). Мы переносимъ обиды, если они направлены только противъ кого либо въ отдъльности, по мы заступаемся и даже полагаемъ души свои, если онвонаправлены на уобщество, в чтобым наши братья эне попали въ пленъ, ктде могли бы быты довращены къ Богопротивнымъ и злымъ деламъ (*) у эн миро б

ство. Вы христіане, любите свою въру, свое небесное отечество, а нотому не могите не любить своего отечества земного. "Вы родъ избранный, царственное священство, народъ святый, люди взятые въ удёль, дабы возвъщать совершенство Призвавшаго васъ изъ тьмы въ чудный сей свътъ; нъкогда не народъ, а нынъ народъ, пъкогда не помилованые, а нынъ помилованые, а на по

голову на бранномъ полъ. Вы своимъ подвигомъ исполничес высшую любовь

жа в ") Житья Святыхъ, Май, 11-е число, у прилиме Баной Алантими в востное

предължакими препятствіями, самы пдеть впередь и мужественно умираеть съдтвердой падеждой получить жизны въчную за гробомъ.

мученики, и вы дорогіе мои братія подражайте имъ, радостно идя въ походъ и смело смотрите въ глаза смерти, ибо Христосъ попралъ смерть и уготоваль вамъ вёчную жизнь.

Кому суждено Богомъ, Который живить и мертвить возвратиться въ родные свои очаги, тотъ возвратится, а кому предопредълено пролить кровь свою, тотъ увѣнчанный мученическимъ вѣнцомъ внидетъ радуяся въ радость Господа своего и деино-нощно будетъ возносить свои молитвы за своихъ родныхъ, дабы неразлучно быть въ вѣчной нескончаемой жизни.

от ними только временно, блабы вът свое время вновы соединиться и уже быть неразлучными въ небесной отчизнъ на въчныя времена.

- им Натъ, пента почетная минславная смерть, которая застигаеть героя на домашнемъ одръ, а та которой чумъють умирать герои на полъ брани. Великая честь и радость скончать свою земную жизнь на полв брани. Великая честь и тей семьь, которая удостоится имъть въ своемъ родъ воина мученика убјеннаго на полъ брани. Богата Русь святая этими героями. Она обильно полита чихъ мученической кровью, густо усвяна ихъ постями. Выли у нея чудо-богатыри, будуть и вы настоящую войну. Русскіє воины не побоятся походовь, но смівло пойдуть впередь, побъждая суровую природу и встрътившагося врага. Съгними великая сила: "они русскіе, съ ними Богь!" Я увъренъ, что они и нынъ совершать повидимому невозможное дъло, и слава русскаго солдата вновь прогремить по всему свъту. Они геройски будуть защищать родную землю и смъло ложиться на бастіонахъ и редутахъ, отстаивая клочекъ родной земли, и новые ряды героевъ безтрепетно будутъ становиться на ихъ мъста, чтобы также славно насть за Царя и Отечество. Русскіе воины ум'вли беззав'тно умирать подъ Севастополемъ, подъ Плевной и Шинкой, сумфють смфло умирать и нынф. Они скорбе согласятся три раза умереть, чвиъ быть измънниками своей родины. Они радостно будуть умирать за своего Царя Батюшку, за Вфру

Въ утвиение и подкрвиление нашего духа Господь по Своему непостижимому промыслу, въ эти тяжелые дни жестокой брани явилъ Своего избранника святителя Питирима, дабы собравшійся народъ со всвхъ концовъ святой Руси на его прославленіе, въ своей единодушной молитвѣ помотъ нашему христолюбивому воинству отразить и побъдить дерзкаго и коварнаго врага напавшаго на насъ. А тъ чудеса которыя совершены при его прославлении, чъму былъ я самъ очевидцемъ въ то время, когда уже лилась наша кровь на бранномъ полъ, служатъ намъ увъреніемъ, что Богъ съ нами и за насъ. Върьте, върьте несомнънно, что Господъ помощникъ вамъ и не убойтеся и не смутитеся до конца. Если прійдетъ часъ, то умирайте мужественно съ мечемъ въ рукахъ за братьевъ нашихъ, и не оставляя нареканія на славу нашу, дабы всякій сказаль, что почетно легли на полъ брани, повинуясь законамъ Христовымъ и Отечества.

Помните слова князя Димитрія Донскаго, сказанныя на Куликовомъ полѣ: "Сіе мѣсто буди намъ гробъ за имя Христово и за вѣру христіанскую. Впередъ!" Воодушевляйтесь и рѣчью славнаго Святослава, обращенную къ своей дружинѣ: "Да не посрамимъ земли русской, но ляжемъ костьми, ибо мертвымъ срама нѣтъ. Если же побѣжимъ, то и срама наживемъ, да не убѣжимъ. Стойте-же крѣпко! Я пойду впереди. Если моя голова ляжетъ, то вы промышляйте сами о себѣ". Его храбрые вонны отвѣчали: "Гдѣ твоя голова ляжетъ, тамъ и мы положимъ свои головы". Съ такимъ безтрепетнымъ и геройскимъ мужествомъ, да поможетъ Господь Богъ и вамъ дорогіе мои друзья встать въ ряды уже закаленныхъ нашихъ бойцовъ и оставить по себѣ вѣчную славу въ сердцахъ русскаго народа, а кому будетъ суждено лечь костьми на бранномъ полѣ, то сумъетъ умереть съ честью и мужествомъ за Вѣру, Царя и Родину.

Господи силь, съ нами буди. предпараву в заподопини сво заподу

умоватой атиморичнатона приводно бразности Игуменъ Серафимъ понт

теровы безгрепетно будуты становит ужи имъ прета, чтобы также славно проть пость запидания обеззаватно умирать подъ

сивту. Они геройские будуть ванищать родную зомню и сывло пожиться на

бистіонах в при предучах в потетанвая прочекв продной земли, и повые риды

"Чудесныя исцъленія".

Чудесныхъ исцѣленій, по молитвамъ о. Іоанна, записано въ реестровую книгу при монастырѣ уже болѣе ста случаевъ. Ста о при монастыръ уже болѣе ста случаевъ.

На дняхъ прівзжали изъ далекой Сибири изъ г. Петропавловска супруги Осовскіе съ дочерью. Родители въ одну недвлю потеряли трехъ дочерей умершихъ отъ скарлатины и кори.